
SYNTHESE QUESTIONNAIRE PREPARATION CONSEIL DE CLASSE 4ème……………………….. 

DU 1ER demi-semestre 201…../201…. 

 

 

LA VIE AU COLLEGE ET DANS LA CLASSE 

 

- Une bonne ambiance générale du collège. 

- Ambiance de travail dans la classe positive dans la majeure partie des cas (à noter parfois trop de bruit, 

certains élèves perturbateurs ainsi qu’une remarque sur l’effectif considéré comme nombreux). 

- Les relations entre élèves de la classe sont bonnes excepté pour 2 élèves qui ont un désaccord. 

- En très grande majorité les élèves se sentent bien intégrés dans leur classe ainsi que dans le collège. 

 

LE TRAVAIL SCOLAIRE 

 

- Une grande majorité des élèves passent de 30 minutes à 1 heure sur leurs devoirs le soir, quasiment tous 

s’avancent également. 

- La majorité déclare être autonome (1 élève présenterait davantage de difficultés sur l’autonomie). 

- La très grande majorité déclare demander parfois de l’aide concernant particulièrement les récitations 

et les explications, peu pour les corrections. 

- La charge de travail apparaît comme suffisante à l’exception du jeudi soir où la charge apparaît parfois 

comme trop importante. 

- Sur le nombre d’évaluations dans une même journée nous observons quelques retours posant un souci de 

stress et de charge de travail en préparation de ces journées. 

- 10 élèves rencontrent des difficultés de concentration, de motivation, de compréhension et de 

mémorisation de certains cours. 

 

LES MOMENTS SPECIFIQUES DE CE TRIMESTRE 

Réunion de début d’année :  

- Satisfaction unanime sur l’importance des informations apportées, des thèmes abordés ainsi que des 

explications fournies par l’équipe pédagogique. 

 

AUTRES QUESTIONS OU REMARQUES 

- E-lyco est régulièrement consulté pour les notes, la messagerie et le cahier de textes pour la majorité 

des questionnaires. (5 personnes déclarent ne jamais s’y rendre). 

 

Diverses suggestions :  

- Le temps d’ouverture du CDI paraît insuffisant. 

- Trop d’affluence au foyer en cas de mauvais temps. 

- Cahier de bord : très bien.  

- Cahier de texte qui pourrait être plus utilisé par les professeurs. 

- Des animations sportives le midi seraient appréciées.  


